
 

 

Основні наукові напрями діяльності Державного 

некомерційного підприємства «Національний інститут раку» 
 

✓ Визначення стратегії розвитку онкологічної служби України та основних 

заходів профілактики, зниження захворюваності, інвалідності та смертності 

населення від онкологічних захворювань, а також організація контролю за їх 

виконанням. 

✓ Проведення науково-дослідної, лікувально-профілактичної та організаційно-

методичної роботи в галузі онкології. 

✓  Планування та координація наукових досліджень з проблем онкології в 

Україні, зокрема багатоцентрових рандомізованих досліджень (на підставі 

результатів проведених наукових досліджень) для вдосконалення стандартних 

технологій лікування на принципах доказової медицини з урахуванням медико-

економічних показників та матеріально-технічного забезпечення  онкологічної 

служби. 

✓  Вивчення та узагальнення вітчизняних та світових досягнень з проблем 

онкології щодо можливості їх запровадження в практику лікувально-

профілактичних закладів. 

✓  Формування рекомендацій щодо тематики наукових досліджень з проблем 

онкології, що проводяться в установах, закладах та організаціях держави. 

Участь у відборі, експертній оцінці тематики наукових досліджень з онкології, 

запланованих до виконання за бюджетні кошти на замовлення МОЗ України. 

✓  Організація постійного вдосконалення національних стандартів діагностики та 

лікування онкологічних хворих на основі аналізу наукових розробок 

вітчизняних та закордонних фахівців з урахуванням рівня матеріально-

технічного забезпечення онкологічної служби, контроль за їх впровадженням у 

практику охорони здоров’я. 

✓  Ведення реєстру вітчизняних наукових досліджень та моніторинг наукових 

досліджень з проблем онкології, які проводяться у зарубіжних центрах. 

✓  Розробка проєктів державних і національних програм наукових розробок у 

галузі діагностики, профілактики, лікування онкологічних захворювань, нових 

видів лікарських засобів, медичної техніки, апаратури, інструментів та інших 

виробів медичного призначення. 

✓  Науково-методичний супровід державних та національних цільових програм у 

галузі онкології. Участь у відповідних міжнародних наукових проєктах і 

програмах. 

✓  Співпраця з кафедрами медичних закладів вищої освіти, закладів 

післядипломної освіти та науково-дослідними установами МОЗ України, АМН 

України та НАН України щодо вивчення проблем онкології та радіології. 

✓  Керівництво науковою роботою докторантів, аспірантів, здобувачів, зокрема, 

прикріплених до Інституту, попередня експертиза дисертаційних робіт, 

поданих до спеціалізованої Вченої ради. 

✓  Планування та проведення конференцій, конгресів, симпозіумів, з’їздів та 

забезпечення обміну перспективним досвідом у практичній та науково-

дослідницькій роботі вітчизняних та закордонних фахівців у галузі онкології. 


